
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ 

 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το πρακτικό της αρίθμ. 10/2025 συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής, 

Αρ. Απόφασης: 41/2025 

 

ΘΕΜΑ: Χορήγηση νέας παράτασης προθεσμίας υποβολής φακέλων προσφοράς από 

οικονομικό φορέα για την επιλογή αναδόχου έργου με τίτλο «Σύναψη σύμβασης 

παραχώρησης για την Ανάπτυξη, Διαχείριση και Λειτουργία Δημοσίως Προσβάσιμων 

Υποδομών Επαναφόρτισης που περιλαμβάνονται σε Σχέδια Φόρτισης Ηλεκτρικών 

Οχημάτων του Δήμου Στυλίδας». 
 

Στη Στυλίδα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 25 του μήνα 

Φεβρουαρίου του έτους 2025 και ώρα 12:00 μμ συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση στα 

γραφεία του Δήμου η Δημοτική Επιτροπή Στυλίδας ύστερα από την αριθμ. 2443 – 

25/02/2025 έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου-Δημάρχου αυτής που επιδόθηκε σε 

κάθε ένα σύμβουλο σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο κ. Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 

7 μελών ήταν παρόντα τα 5 μέλη του ήτοι: 
  

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

    1) ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ    1) ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

   2) ΚΑΡΑΝΑΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ    2) ΑΛΕΞΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ 

   3) ΦΟΥΝΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

   4) ΜΠΑΚΑΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  

   5) ΖΑΓΑΡΙΩΤΟΥ ΕΙΡΗΝΗ  

  

  
 

 

 

 

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, κ. Αποστόλου Ιωάννης, κήρυξε την 

έναρξη της έκτακτης συνεδρίασης, διά ζώσης, για τη συζήτηση και λήψη απόφασης στα 

παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης και μη 
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Στη συνεδρίαση αυτή παρέστη και ο κ. Πανάγος Αθανάσιος, υπάλληλος του Δήμου 

Στυλίδας και αναπληρωτής υπεύθυνος για την τήρηση και κατάρτιση των πρακτικών 

των συνεδριάσεων της Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Στυλίδας. 

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, κ. Αποστόλου Ιωάννης, ανακοίνωσε 

το πρώτο έκτακτο θέμα ημερήσιας διάταξης της έκτακτης συνεδρίασης αιτιολογώντας 

το κατεπείγον του θέματος, λόγω ύπαρξης καταληκτικής ημερομηνίας την 25/02/2025, 

και κάλεσε τα μέλη να αποφανθούν για το κατεπείγον του θέματος. 

Το σώμα αποφασίζει ομόφωνα το κατεπείγον του θέματος. 

Στη συνέχεια ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής έθεσε υπόψη του 

σώματος  εισήγηση,  που έχει αποσταλεί με e-mail στα μέλη της, και  έχει ως εξής: 

 

Μετά από σχετικό αίτημα οικονομικού φορέα που υποβλήθηκε εμπρόθεσμα μέσω 

συστήματος ΕΣΗΔΗΣ για τον διαγωνισμό με Α/Α συστήματος 364777 με θέμα παροχή 

διευκρινήσεων και παράταση υποβολής προσφορών κρίνεται απαραίτητη η χορήγηση 

νέας παράτασης υποβολής προσφορών καθώς η αρμόδια Υπηρεσία δεν έχει 

ολοκληρώσει τη σύνταξη της απάντησης στο ως άνω αίτημα αλλά και οι οικονομικοί 

φορείς να έχουν επαρκή χρόνο να συντάξουν τις προσφορές τους  

ΠΡΟΤΕΙΝΕΤΑΙ, 

Η χορήγηση παράτασης προθεσμίας υποβολής φακέλων προσφοράς από οικονομικό 

φορέα για την επιλογή αναδόχου έργου με τίτλο «Σύναψη σύμβασης παραχώρησης για 

την Ανάπτυξη, Διαχείριση και Λειτουργία Δημοσίως Προσβάσιμων Υποδομών 

Επαναφόρτισης που περιλαμβάνονται σε Σχέδια Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων του 

Δήμου Στυλίδας» μέχρι 27/03/2025 ημέρα Πέμπτη και ώρα 14.00 και η απόφαση να 

κοινοποιηθεί μέσω συστήματος ΕΣΗΔΗΣ για την ενημέρωση όλων των ενδιαφερομένων 

οικονομικών φορέων. Ο ορισμός νέας ημερομηνίας αποσφράγισης των προσφορών 

στις 28/3/2025 ημέρα Παρασκευή και ώρα 11.00 πμ.. Η απόφαση να κοινοποιηθεί 

μέσω συστήματος ΕΣΗΔΗΣ για την ενημέρωση όλων των ενδιαφερομένων οικονομικών 

φορέων. 

 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

και αφού έλαβε υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση, μετά από διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

 

1) Το κατεπείγον του θέματος. 

2) Την χορήγηση παράτασης προθεσμίας υποβολής φακέλων προσφοράς από 

οικονομικό φορέα για την επιλογή αναδόχου έργου με τίτλο «Σύναψη 
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σύμβασης παραχώρησης για την Ανάπτυξη, Διαχείριση και Λειτουργία 

Δημοσίως Προσβάσιμων Υποδομών Επαναφόρτισης που περιλαμβάνονται σε 

Σχέδια Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων του Δήμου Στυλίδας» μέχρι 27/03/2025 

ημέρα Πέμπτη και ώρα 14.00 και η απόφαση να κοινοποιηθεί μέσω συστήματος 

ΕΣΗΔΗΣ για την ενημέρωση όλων των ενδιαφερομένων οικονομικών φορέων. Ο 

ορισμός νέας ημερομηνίας αποσφράγισης των προσφορών στις 28/3/2025 

ημέρα Παρασκευή και ώρα 11.00 πμ.. Η απόφαση να κοινοποιηθεί μέσω 

συστήματος ΕΣΗΔΗΣ για την ενημέρωση όλων των ενδιαφερομένων 

οικονομικών φορέων. 

 

Συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως ακολούθως: 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ -ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 
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